
Єдинник  торгує  широким
асортиментом, що включає РРО-
непільгові категорії
   У разі продажу підприємцем – платником єдиного податку
серед іншого товару, що належить проводити через РРО, такий
підприємець має вести облік товарних щодо всього товару, що
ним продається та у всіх точках продажу.

   Компанією Вікторія направлено запит до ДПС, враховуючи
неоднозначність  цього  питання.   Висновок  ДПС  зводиться  до
наступного:

”  якщо ФОП є платником єдиного податку, не зареєстрований
платником  податку  на  додану  вартість  та  не  здійснює
реалізацію категорії товарів зазначеної у пункті 12 статті
3 Закону № 265, то як результат на нього не поширюються
вимоги Порядку № 496.
Водночас, у разі якщо Ви реалізує товар зазначений у пункті
12  статті  З  Закону  №  265,  зокрема,  здійснюєте  продаж
технічно  складних  побутових  товарів,  то  на  Вас
поширюватимуться  вимоги  Порядку  №  496  на  загальних
підставах,  щодо  всіх  видів  та  категорій  товарів.”

  Фотокопію відповіді наводимо нижче.

https://www.victorija.ua/novyny/iedynnyk-torhuie-shyrokym-asortymentom-shcho-vkliuchaie-nepilhovi-katehorii.html
https://www.victorija.ua/novyny/iedynnyk-torhuie-shyrokym-asortymentom-shcho-vkliuchaie-nepilhovi-katehorii.html
https://www.victorija.ua/novyny/iedynnyk-torhuie-shyrokym-asortymentom-shcho-vkliuchaie-nepilhovi-katehorii.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1411-21#Text


https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2022/05/vidp.-dps-na-in.pod.kons.-kazym._storinka_1.jpg


https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2022/05/vidp.-dps-na-in.pod.kons.-kazym._storinka_2.jpg


 

   Така відповідь є аналогічною й щодо застосування РРО.
Тобто,  у разі здійснення торгівлі підприємцем – платником
єдиного податку  пільгового та непільгового товару, РРО має
застосовуватись  до  всього  асортименту,  що  продається
(посилання  на  відповідь  буде  надано  пізніше).

Компанія Вікторія

 

    Якщо у Вас виникла потреба у професійному супроводі Вашої
підприємницької діяльності – зателефонуйте нам або заповніть
форму зворотного зв’язку. Ми надішлемо Вам розрахунок вартості
послуг підприємницького супроводу, повідомимо переваги, умови
та особливості нашого обслуговування. 

Наші телефони:  +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77

Форма для швидкого звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Електронна пошта: office@vg.ua

Контактна інформація фронт-офісів Групи Компаній “Вікторія”:



№ фронт-офісу Адреса

Офіс №1 м. Києві, по вул. Оболонській, буд.9 тимчасово змінено!

Офіс №1 м. Чернівці, вул. Богомольця, буд 17

Офіс №2 м. Чернівці, вул. Першотравнева, буд. 6

Офіс №3-1
(№310)

м. Чернівці, вул. Рівненська, буд. 5А

Офіс №3-2
(№309)

в м. Чернівці, по вул. Рівненській, буд.5А

Офіс №3-3
(№815)

м. Чернівці, вул. Рівненська, буд.5А

Офіс №5 м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В

Компанія Вікторія 

Ставка єдиного податку та ЄСВ
у 2022 р. для підприємців на
спрощеній  системі
оподаткування
Ставки  єдиного  податку  для  підприємців  протягом  2022
становитимуть:

1) для першої групи (до 10 % від розміру прожиткового
мінімуму) – до 248,10 грн на місяць;
2)  для  другої  групи  (до  20  %  від  розміру  мінімальної
зарплати) – до 1300,00 грн на місяць;
3) третьої групи єдиного податку ставки не змінюються та
становлять у відсотковому значенні:
                         – для неплатників ПДВ – 5 % від
доходу;
                          – для платників ПДВ – 3 % від
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доходу.
4) для четвертої групи (винятково сільгоспвиробники) ставка
податку  встановлюється  залежно  від  кількості  землі  у
користуванні.

Нагадуємо: ставки єдиного податку для першої та другої груп
встановлюються  місцевими  радами,  тому  в  окремих  регіонах
ставка  ЄП  може  бути  меншою,  ніж  максимальний  рівень,
визначений  ПКУ.

Розмір  єдиного  соціального  внеску  і  надалі  змінюватиметься
відповідно до змін у мінімальній заробітній платі. 
Відповідно до Закону про Державний бюджет на 2022, розмір
єдиного соціального внеску (ЄСВ) у 2022 році складатиме:

1) у січні – вересні 2022 року (з 01.01.2022 по 30.09.2022)
для підприємців – платників єдиного податку першої, другої
та третьої груп – 1430,00 грн;
2) у жовтні – грудні 2022 року (з 01.10.2022 по 31.12.2022)
для підприємців – платників 
– єдиного податку першої, другої та третьої груп – 1474,00
грн.

Клієнти Компанії Вікторія можуть отримати детальну інформацію
про розмір єдиного податку, встановлений відповідною радою, у
закріпленого по роботі працівника.

Пропонуємо ознайомитись із:
– умовами обслуговування підприємців на єдиному податку;
– калькулятором вартості супроводу.

Компанія Вікторія

Також, імовірно Вам буде цікава акція безкоштовної реєстрації
юридичної особи [перейти].

https://www.victorija.ua/zvedena-tablytsya-rozmiriv-minimalnoyi-zarobitnoyi-platy-v-ukrayini
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https://www.victorija.ua/aktsiya/bezkoshtovna-reiestracija-juridichnih-osib-pid-kljuch-z-vidkrittjam-potochnogo-rahunku-v-otp-bank.html


Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками також:

• електронні ключі ДП “ДІЯ” та програмне забезпечення для
подання електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб
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телефон: +380955957777
e-mail: office@vg.ua

 

*Умови акцій не розповсюджуються на посередників у реєстрації.

Не є публічною офертою

Працівник мій – ворог мій?..
Податкові  спори,  судовий
захист
 Під  час  проведення  перевірок  податківці  намагаються
використати увесь арсенал власних повноважень для отримання
позитивного (для себе) результату за принципом: чим більше
донарахувань,  тим  краще.  Особливо  це  видно  за  наслідками
перевірок «незговірливих» платників податків.

  Одне  з  чільних  місць  такому  арсеналі  займає  відбір  у
працівників суб’єкта господарювання пояснень.

   В  кейсі,  що  розглядається,  адвокатами  АО  «Західна
Правозахисна Група» в Суді першої інстанції проведено успішний
захист інтересів клієнта у спорі з податковим органом саме за
подібних обставин.

  Обґрунтовуючи рішення, Суд зазначив, зокрема, наступне:

«Таким чином, нормами чинного законодавства визначено, що в
акті перевірки не допускається відображення необґрунтованих
даних,  суб`єктивних  припущень  та  висновків  щодо  дій
суб`єктів  господарювання,  які  не  підтверджені  належними

https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/pratsivnyk-mij-voroh-mij-podatkovi-spory-sudovyj-zakhyst.html
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https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/pratsivnyk-mij-voroh-mij-podatkovi-spory-sudovyj-zakhyst.html


первинними документами, на підставі яких вчинено записи у
податковому та бухгалтерському обліку.

Судом встановлено, що контролюючий орган під час проведення
документальної перевірки, не виявив первинних документів,
які  б  могли  слугувати  беззаперечним  доказом  вчинення
позивачем  встановлених  актом  перевірки  порушень,  що
пов`язані з виплатою ОСОБА_1 заробітної плати у значно
більшому розмірі, ніж був задекларований»;

Заслуговує на беззаперечну повагу також і наступна принципова
правова позиція Суду першої інстанції:

«Порушення вимог закону щодо порядку формування засобів
доказування, як процесуальної форми судових доказів, тягне
за собою їх недопустимість як доказів, що унеможливлює
використання  сторонами  та  судом  даних  (інформації),  що
містяться в них, для вирішення спору»

Посилання на рішення суду [перейти]

 

Компанія Вікторія

У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від протиправних дій (оскарження рішень) поліції, звертайтесь
за електронною адресою юридичного партнера Компанії Вікторія –
АО «Західна Правозахисна Група» – office@vg.ua

НБУ  про  банківські  системи

https://reyestr.court.gov.ua/Review/94731525
https://www.victorija.ua/novyny/nbu-pro-bankivski-systemy-dystantsijnoho-obsluhovuvannia-ta-servisy-perekazu-koshtiv.html


дистанційного  обслуговування
та сервіси переказу коштів
  Як відомо, Законом України від 1 грудня 2020 року № 1017-IX
внесено зміни до Закону України “Про застосування реєстраторів
розрахункових  операцій  у  сфері  торгівлі,  громадського
харчування  та  послуг”.  Розширено  сферу  діяльності,  де  не
застосовується РРО. Зокрема, статтю 9 Закону про РРО доповнено
пунктом 14 такого змісту:

“14)  при  здійсненні  розрахунків  за  послуги  у  разі
проведення  таких  розрахунків  виключно  за  допомогою
банківських  систем  дистанційного  обслуговування  та/або
сервісів переказу коштів”

  Однак,  де  у  чинному  законодавстві  наведено  нормативні
визначення  термінів  “банківські  системи  дистанційного
обслуговування”, “сервіси переказу коштів”?

   Такі випадки “недонормотворчості” виявляються не вперше і
вносять плутанину замість ясності у відносини між платниками
податків та контролюючими органами.

  У зв’язку з цим, Компанією Вікторія ініційовано звернення до
НБУ,  як  регулятора  банківських  відносин,  для  отримання
роз’яснень. 

   Поставлені питання на розгляд НБУ:

Що  належить  до  банківських  систем  дистанційного
обслуговування, їх перелік, що є актуальним на сьогодні
в Україні?
Що належить до сервісів переказу коштів та їх перелік,
що є актуальним на сьогодні в Україні?

    Національним банком України надано відповідь, з якої
йдеться, що “Законодавство України не містить термінів/понять
«сервіс переказу коштів» та «банківські системи дистанційного

https://www.victorija.ua/novyny/nbu-pro-bankivski-systemy-dystantsijnoho-obsluhovuvannia-ta-servisy-perekazu-koshtiv.html
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обслуговування». Також укладачі НБУ надають свої міркування
про те, що імовірно мав на увазі законодавець застосовуючи
вказані терміни.

Фотокопію листа надаємо нижче.
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Компанія Вікторія 
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Ставки  єдиного  податку,  ЄСВ
та багато іншого. Що чекає на
підприємців у 2021 році
  Вашій увазі стисла, проте надзвичайно інформативна добірка
про основні нововведення в році, що прийшов.

Мінімальна  зарплата:  з  01.01.2021  –  6000  грн,  а  з
01.12.2021 – 6500 грн;
Мінімальний розмір ЄСВ: з 01.01.2021 – 1320 грн, а з
01.12.2021 – 1430 грн;
Єдиний податок протягом 2021 року: ФОП 1 група – 227
грн, ФОП 2 група – 1200 грн;
Податкові  витрати  за  працівника,  який  працює  на
мінімальній зарплаті:

– з 1 січня 2021 (ставка – 6000 грн) : ПДФО 1080 грн, ВЗ 90
грн, ЄСВ 1320 грн.
– з 1 грудня 2021 (ставка – 6500 грн) : ПДФО 1170 грн, ВЗ 97,5
грн, ЄСВ 1430 грн.

ФОП – платник єдиного податку може надавати в оренду
більше  нерухомості:  до  400  житлової  та  900  кв.  м
нежитлової  площі  відповідно  (було  100  і  300);
Для єдиного податку діють нові ліміти доходів:
– 1 група – 167 розмірів мінімальної заробітної плати (1
002 000 грн);
– 2 група – 834 розміри мінімальної заробітної плати (5
004 000 грн);
– 3 група – 1167 розмірів мінімальної заробітної плати
(7 002 000 грн).
ЄСВ двічі не платиться: підприємці, котрі є одночасно
найманими  працівниками,  звільнені  від  ЄСВ,  якщо  за
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основним місцем роботи ЄСВ сплачено у належному обсязі;
Підприємці на загальній системі оподаткування, які не
отримують доходів, не сплачують ЄСВ;
Підприємці – платники ЄП 1 групи звільнені від сплати
ЄСВ за період до 31.05.2021 за себе;
Зростає максимальна ставка податку на нерухомість до 90
грн за кв. м.;
Не  застосовується  РРО  при  здійсненні  розрахунків  за
послуги  через  системи  дистанційного
обслуговування/банківських переказів (термінали – ще під
питанням);
РРО для ФОП в загальному випадку, а також і підвищену
відповідальність в сфері РРО – відтерміновано до 2022
року;
У зв’язку із збільшенням мінімальної заробітної плати,
пропорційно  зростають  розміри  штрафів  Держпраці
(наприклад,  допуск  працівника  без  оформлення  трудових
відносин було 50000 грн, стає з 01.01.2021 60 000 грн, а
з 01.12.2021 – 65 000 грн відповідно);
Завершено  реорганізацію  податкових  органів  –  з
01.01.2021 це вже єдина юридична особа із центром в
Києві  (до  цього  часу  –  більшість  питань  були  у
компетенції  на  місцях).

Також змінились рахунки для сплати податків (зборів, внесків)
форми та порядок подання звітності, порядок обліку доходів та
багато інше – однак, то щодо наших клієнтів – це наш клопіт.

  Нагадуємо також, що з 10 грудня 2020 року скасована норма
щодо мораторію на планові перевірки на час карантину (крім
мораторію на податкові перевірки). 
Тобто, контролюючі органи (за виключенням податкової служби)
вправі  організовувати  й  проводити  планові  та  позапланові
перевірки.
  А  податкові  перевірки  під  мораторієм  до  завершення
карантину,  тобто  можуть  розпочатись  після  28.02.2021.

 



Клієнти Компанії Вікторія можуть отримати детальну інформацію
про розмір єдиного податку, встановлений відповідною радою, у
закріпленого по роботі працівника.

Пропонуємо ознайомитись із:
– умовами обслуговування підприємців на єдиному податку;
– калькулятором вартості супроводу.

 

Компанія Вікторія

Також, імовірно Вам буде цікава акція безкоштовної реєстрації
юридичної особи [перейти].

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками також:
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• електронні ключі ДП “ДІЯ” та програмне забезпечення для
подання електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб

телефон: +380955957777
e-mail: office@vg.ua

 

*Умови акцій не розповсюджуються на посередників у реєстрації.

Не є публічною офертою
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